

暑期“亲子游”推荐景区



为休闲正名

“中国休闲30人”在我省揭晓,领军休闲产业

27日,一场轻松、休闲的发布会在烟台养马岛景区举行,“中国休闲30人”推选活动揭晓,舒乙、毕淑敏、段强、于冲等社会各界杰出人物当选,同时发表了“中国休闲30人”养马岛宣言,宣言提出将为普及休闲理念、优化休闲环境、推动休闲均等化、提升休闲品质、促进休闲发展建言献策,贡献才智。

□李芳芳

这么多“大咖”的驾临,分量如此重的休闲推选活动为什么在山东举行?说起个中缘由,还得从我省的休闲渊源与社会休闲氛围说起。

三年前的八月,在我省举办的首届“好客山东休闲汇”上,山东省旅游局局长于冲就阐述过“休闲与劳动”的关系:劳动是谋生的手段,快乐是人生的目的,而休闲对于快乐的生活具有劳动无法替代的价值。“每天大约有三分之一的时间是工作时间,三分之一的时间是睡眠时间,三分之一的时间可以用来休闲。”

为了让休闲理念深入人心,我省将每年八月份的第二个周末定为“好客山东休闲汇”的启动日,全省32个部门联手,各市、县争相举办各类精彩的旅游休闲活动,掀起百姓的休闲热潮,一直

延续至十月底。经过三年的引领和打造,“好客山东休闲汇”已经成为我省又一个价值品牌,而山东发展大众休闲的氛围也日渐浓厚。

去年二月,国务院下发了《国民旅游休闲纲要(2013—2020年)》,从国家和制度层面保障了百姓休闲的权利。“休闲是人类物质文明与精神文明的产物,也是影响物质文明与精神文明再创造的重要因素。休闲既是丰富多彩的巨大生活需求,也是快速发展的集群产业。今年是《国民旅游休闲纲要》颁布实施一周年,推选‘中国休闲30人’首次向社会公众清晰呈现了休闲的诸多业态和要素,以跨行业、跨领域、跨专业的代表聚会方式,首次实现了休闲领域诸多要素、链条、环节的大聚会,首次搭建一个沟通供

需、联络业界、面向市场、发挥优势的休闲服务大平台。”对于“中国休闲30人”成立的初衷,中国旅游报社社长高舜礼表示。

“休闲是重要的民生,推动转方式调结构的重要产业,也是建设文化强国的重大举措。”作为“中国休闲30人”成员之一,山东省旅游局局长于冲强调,为推动休闲发展,宣传“工作是为了更好的休闲,休闲是为了更好的工作”等新理念,还应该从一省、一市、一行业、一单位做起,积极推动落实《国民旅游休闲纲要》,落实带薪休假制度,保障国民休闲时间,逐步改善国民休闲环境。

在保障国民休闲权益方面,山东省可谓走在了全国前列,2011年7月,山东省政府在全国率先出台《国民旅

游休闲发展纲要》,2013年8月出台的《关于提升旅游业综合竞争力加快建设旅游强省意见》明确提出,山东到2017年基本落实带薪休假制度,比全国规定的到2020年基本落实带薪休假制度的目标提前了三年。

中国旅游协会休闲分会秘书长魏小安也表示,目前中国人的休息时间和放假时间,有三分之一留给了休闲,用好这个时间,对个人和社会发展的积极意义巨大。

据了解,为充分发挥“中国休闲30人”在各自所处领域的专业优势和社会影响力,使他们成为优化休闲发展环境的推动者、践行者和宣传者,“中国休闲30人”将年会、沙龙、产业交流会等作为常态活动,发掘休闲产业的亮点,促进国民休闲意识提升。



扫描二维码,关注西霞口微信、微博平台,获取景区优惠信息。

好运成山头 福地西霞口

各大旅行社均可报名

暑期清凉海滨游

就去威海西霞口

官方微博: <http://weibo.com/whxixiakou>

景区热线: 0631-7834888 7834666

网址: www.xixiakou.com

地址: 山东威海西霞口

自驾车线路: 济青高速—青威高速(威海出口下)—新港(成山头)方向—滨海大道—环海公路(S704省道)—西霞口旅游度假区

西霞口神雕山野生动物园

仙岛鸟国—海驴岛

成山头

国家级风景名胜
国家AAAA级旅游景区
国家首批海洋公园